



В Оренбурге перед судом за мошеннические действия предстанет бывший сотрудник ФКУ ИК-4 УФСИН России по Оренбургской области



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении должностного лица ФКУ ИК-4 УФСИН России по Оренбургской области по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в июле-октябре 2014 года начальник одного из отделов ФКУ ИК-4 УФСИН России по Оренбургской области под предлогом решения вопроса об условно-досрочном освобождении одного из осужденных, содержащихся в колонии, в несколько приемов получил от последнего денежные средства в общей сумме 24300 рублей, которыми распорядился по собственному усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В период предварительного следствия, обвиняемый вину не признал, ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1246764/folder/folder/1048783>